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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 3 juli 2025.

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, burgemeester
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Eveline Van 
Haverbeke, Céline D'Halluin, Greta Verhaeghe, Lukas Lannoo, 
Sarah Stamper, Lotje Verschaete, Emma Bernolet, Geert Lesage, 
Christophe Dewaele, raadsleden
Veronique Vanhoutte, adjunct-algemeen directeur

Verontschuldigd: Marc Plets, raadslid 
Tom Leece, raadslid 

Voorwerp Gemeentelijk basisonderwijs - opheffen bestaand 
huishoudelijk reglement schoolraad en goedkeuren nieuw 
huishoudelijk reglement schoolraad

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de Grondwet.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en verdere wijzigingen, in het 
bijzonder artikel 40 en 41.
De M.O. van 13 juli 2004 met referte GD/2004/03 betreffende de lokale 
participatieregeling in het basis- en secundair onderwijs, en latere wijzigingen.
Het Decreet betreffende participatie op school en de Vlaamse Onderwijsraad van 2 april 
2004, en later wijzigingen.

Feiten, context en argumentatie

Het Participatiedecreet voorziet sinds 1 april 2005 in de oprichting van een schoolraad.
De werking van de schoolraad wordt geregeld in een huishoudelijk reglement.
In de gemeenteraad van 28 maart 2024 werd naar aanleiding van de nieuwe school Nest, 
de herstructurering van de Boudewijnschool goedgekeurd met de afschaffing van een 
vestigingsplaats Pienter. 
Deze wijziging in het aantal schoolafdelingen, namelijk van 3 naar 2 heeft gevolgen voor 
het aantal mandaten binnen de schoolraad.
Het huishoudelijk reglement goedgekeurd in zitting van 12 december 2019, dient aldus 
aangepast te worden voor wat betreft de samenstelling en rechtgeldig overleg. 
De wijzigingen werden unaniem goedgekeurd in de schoolraad van 3 juni 2025.
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Verwijzingen

Gemeenteraadsbeslissing van 12 december 2019 houdende opheffing bestaand 
huishoudelijk reglement schoolraad en goedkeuren nieuw huishoudelijk reglement 
schoolraad
Gemeenteraadsbeslissing van 28 maart 2024 houdende de herstructurering 
Boudewijnschool - afschaffing van een vestigingsplaats en verhuis naar nieuw adres - 
goedkeuring
Gemeenteraadsbeslissing van 2 april 2024 - toekennen van een nieuwe naam naar 
aanleiding van herstructurering Boudewijnschool en verhuis naar nieuw adres
Verslag van de schoolraad van 3 juni 2025.
Ontwerp huishoudelijk reglement van de schoolraad gemeentelijk basisonderwijs Kuurne.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
Het huishoudelijk reglement van de schoolraad goedgekeurd in de gemeenteraad van 12 
december 2019 wordt opgeheven.
 
Artikel 2
De gemeenteraad gaat over tot de goedkeuring van het nieuwe huishoudelijk reglement 
van de schoolraad.
 
Artikel 3
Het nieuwe huishoudelijk reglement maakt integraal deel uit van deze beslissing.
 
Artikel 4
Er zal een afschrift van deze beslissing worden bezorgd aan de voorzitter van de 
schoolraad.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

adjunct-algemeen directeur, voorzitter van de raad,
(get.) Veronique Vanhoutte (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

algemeen directeur wnd. burgemeester
Veronique Vanhoutte Francis Benoit

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

#$stempel$#


